



21 января 2015 года школьная академия научного сотрудничества (ШАНС) провела мастер-класс "Искусство спора и дискуссии". Тренинг для участников клуба "Дебаты" провел востоковед, лингвист, доцент Института философии СПбГУ Андрей Всеволодович Парибок.

Изумительный по простоте и ясности диалог о правилах ведения спора, об ошибках, которые допускают игроки, о красоте слова и подаче информации стал неоценимым подарком для гимназистов. Особую благодарность хотелось бы высказать учителям истории и обществознания Павловскому Роману Валерьевичу и Федоровой Ольге Михайловне, которые активно участвовали в мастер-классе.



